
Την Παρασκευή 6 Φλεβάρη, στο τριμελές εφετείο Θεσσαλονίκης,
δικάζεται ο δάσκαλος Θανάσης Αγαπητός και οι δημοτικοί
υπάλληλοι Σαράντης Αρβανίτης και Θωμάς Κυρατζόπουλος.

Οι συγκεκριμένοι κατηγορούμενοι πανηγυρικά πρωτόδικα είχαν αθωωθεί, όμως οδηγούνται σε νέα δίκη,
μετά την έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας πλημμελειοδικών. Παρότι αποδείχτηκε πως η δίωξη τους έγινε
μόνο και μόνο επειδή συμμετείχαν στην κινητοποίηση των εργαζομένων ενάντια στη φιέστα του Φούχτελ
με δημάρχους, παραπέμφθηκαν σε νέα δίκη.

Το Ν/Τ της ΑΔΕΔΥ-ΕΔΟΘ και οι σύλλογοι καλούν σε συγκέντρωση στις 11 πμ στα δικαστήρια. Υπάρχει
3ωρη στάση εργασίας (τις τρεις τελευταίες ώρες του διδακτικού ωραρίου)

Ανακοίνωση εξέδωσε και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ Θεσσαλονίκης:

Να σταματήσει η δικαστική δίωξη και ομηρία των αθωωμένων αγωνιστών Θ.
Αγαπητού, Σ. Αρβανίτη, Θ. Κυρατζόπουλου

Για άλλη μια φορά δικάζονται οι τρεις εργαζόμενοι Θανάσης Αγαπητός, Σαράντης
Αρβανίτης και Θοδωρής Κυρατζόπουλος γιατί συμμετείχαν σε διαμαρτυρία ενάντια στο
Φούχτελ και την Τρόικα στη φιέστα που διοργάνωσε με μνημονιακούς δημάρχους το Νοέμβρη
του 2012 στη Θεσσαλονίκη. Μια διαμαρτυρία που οργάνωσαν τα σωματεία των εργαζομένων
στους δήμους, η ΠΟΕ-ΟΤΑ και η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων.

Κανείς δεν ξεχνά ότι τους συνέλαβαν με μαφιόζικου τύπου απαγωγές από τους
χώρους δουλειάς για να δικαστούν επειδή έκαναν το αυτονόητο, αυτό που ορίζει η
αξιοπρέπεια κάθε εργαζόμενου, κάθε ελεύθερου ανθρώπου. Να αγωνιστούν δηλαδή
υπερασπιζόμενοι τα κοινωνικά δικαιώματα και υπηρεσίες, τη δημόσια περιουσία και τις
δουλειές τους, ενάντια στην πολιτική των μνημονίων της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και
της τρόικας ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ.

Οι τρεις αγωνιστές αθωώθηκαν στη δίκη που έγινε όπου κατέρρευσε το σαθρό
κατηγορητήριο. Εξάλλου δεν ήταν παρά ένα ασφαλίτικο κατασκεύασμα φτιαγμένο για να
σταλεί μήνυμα παραδειγματισμού και υποταγής στο λαό και να ικανοποιηθεί η
εκδικητικότητα του Φούχτελ και της γερμανικής πρεσβείας.
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Η νέα δίωξη μετά από έφεση εισαγγελέα είναι μια πράξη εκδίκησης όλων εκείνων που
ρήμαξαν τις ζωές του λαού και των εργαζομένων. Στόχο έχει να τρομοκρατήσει κάθε
αγωνιζόμενο, κάθε δημοκράτη, κάθε ελεύθερο άνθρωπο.

Ο λαός αγωνίστηκε από την πρώτη στιγμή των μνημονίων και της Τρόικας και ανέτρεψε
τέσσερις κυβερνήσεις μέχρι την εκλογική ήττα όσων κυβερνήσαν μνημονιακά. Να μπει
τέλος εδώ και τώρα στην απαίτηση όλων αυτών να σύρονται στα δικαστήρια οι
αγωνιστές του λαού. Αυτή τη στιγμή άλλοι πρέπει να λογοδοτήσουν και πρώτα από όλα
όσοι έστησαν το μηχανισμό διώξεων αυτών που αντιστάθηκαν στη λεηλασία αυτού τόπου. Η
εξέλιξη της αυτής της άδικης δίκης θα κρίνει και αν η πολιτική ήττα των μνημονιακών
πολιτικών θα δώσει τέλος στο μηχανισμό των διώξεων και τη βάρβαρη επίθεση στα
δημοκρατικά δικαιώματα. Ο αγώνας για να απελευθερωθούμε από τα μνημόνια, το χρέος και
την ΕΕ συνεχίζεται.

Καλούμε τα σωματεία και το εργατικό κίνημα, τους φοιτητές και τη νεολαία, τις συνελεύσεις
και τις πρωτοβουλίες αγώνα, αντίστασης και αλληλεγγύης, την ανεξάρτητη και μαχόμενη
διανόηση, να πάρουν θέση και να παλέψουν για να σταματήσει η δικαστική δίωξη και
ομηρία των τριών αγωνιστών.

• Υπερασπιζόμαστε το δίκιο και τους αθώους αγωνιστές, τους αγώνες, την ελευθερία και
τα δικαιώματά μας
• Κάτω τα χέρια από τους Αγαπητό, Αρβανίτη, Κυρατζόπουλο
• Έξω ο Φούχτελ, ο Ράιχενμπαχ και η Τασκ φορς, οι τοποτηρητές της τρόικας και των
μνημονίων

Όλοι στη συγκέντρωση στα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης την Παρασκευή 6/2, στις
11πμ


